

A/PNL / 136 / 13.06.2014



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

n 110A / 13.06.2014

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Întrebare

Adresată: Domnului Florian Bodog, Ministrul Sănătății
De către: Constantin ȘOVĂIALĂ, Deputat PNL

Obiectul întrebării: Revenire la întrebarea cu privire la acreditarea Spitalului European Polisano

Stimate domnule ministru,

De mai bine de doi ani, Agenția națională de transplant a înregistrat dosarul de acreditare al Centrului de transplant pulmonar de la Sibiu. În cei doi ani trecuți, reprezentanții Agenției nu au venit nici măcar să verifice dacă documentele din dosar corespund cu realitatea. Asta în condițiile în care, în acest moment, de exemplu, autoritățile române nu au unde să trimită pacienții pentru astfel de intervenții: contractul cu spitalul AKH din Viena fiind reziliat.

Dosarul de acreditare al centrului de transplant a fost, cel puțin până acum, ignorat total de reprezentanții Agenției naționale de transplant (ANT). În ultima săptămână, reprezentanții Spitalului European Polisano s-au plâns de faptul că ANT nu a făcut nici măcar pasul legal de a verifica în teren veridicitatea informațiilor din dosarul de acreditare.

Majoritatea medicilor sibieni spun că centrul poate fi acreditat deoarece, pe lângă tehnologia necesară, există și specialiști. În plus, spitalul privat derulează deja mai multe programe naționale de sănătate, în cadrul cărora intervențiile sunt

decontate de Casa de asigurări de sănătate. Totodată și dotărilor instituției medicale sunt de ultimă generație.

Față de cele enumerate mai sus, vă rog domnule ministru, să îmi răspundeți concret la următoarele întrebări:

1. Care este motivul pentru care centrul de transplant din Sibiu așteaptă de doi ani o vizită?
2. De ce nu vă implicați în rezolvarea acestei probleme?
3. Care este stadiul dosarului Spitalului Polisano?
4. De ce nu ați raspuns solicitărilor și neglijați în continuare viața oamenilor?
5. De ce refuzați un asemenea proiect care ar moderniza și eficientiza sistemul medical?

Vă rog să îmi răspundeți în scris la întrebarea înaintată.

Cu stimă,

ȘOVĂIALĂ Constantin

DEPUTAT PNL

